



2019年9月3日阿拉伯联合酋长国常驻联合国代表团临时代办给安全理事会主席的信

奉我国政府指示,并继我2019年8月23日给安全理事会主席的信(S/2019/678)之后,我谨写信回应也门政府代表的一些虚假和误导性陈述。

为了安理会成员的利益,我谨纠正也门政府在这些陈述中对事件的表述,并重申我国政府对也门当前事态发展的立场。

首先,我谨提醒安理会成员,我国与也门共和国关系密切,我们对也门人民福祉的坚定承诺体现在也门各地几十年的发展和人道主义项目之中。当伊朗支持的胡塞武装民兵发动的未遂政变使也门陷入混乱和无序之时,这种长期伙伴关系被提升到了一个新的水平。自那时起,阿拉伯联合酋长国向也门提供了超过55.9亿美元的援助,2019年还将支付5亿美元,惠及该国所有地区的人民。

我国还长期积极关心维护也门的独立和政治稳定。阿拉伯联合酋长国是联合国推动的全国对话会议的主要发起国,该会议旨在实现也门各方之间的政治和解,但最终遭到胡塞人及其外国支持者的阻挠。2015年,应也门政府的请求,阿拉伯联合酋长国加入了一个国家联盟,以保护也门和也门人民免受胡塞人的持续侵略,并对抗基地组织和达伊沙,不让他们获得胡塞人未遂政变创造的安全避难所。阿拉伯联合酋长国部队与我们的联盟伙伴一道,自2015年以来在也门开展了反恐行动,并确保也门人民和该区域的更美好未来做出了重大牺牲。

在阿拉伯联合酋长国涉入也门的整个过程中,我们的重点一直是促进以包容各方的方式,在联合国推动下政治解决给也门人民带来如此多苦难的冲突。

出于这些原因,阿拉伯联合酋长国对也门政府关于也门南部最近事态发展的不准确说法感到惊讶并深感遗憾。

我代表我国政府确认,2019年8月28日和29日,阿拉伯联合酋长国开展了精准的空中行动,旨在应对和遏制联盟部队和亚丁人民面临的紧迫威胁。阿拉伯联合酋长国得到可靠情报,称有恐怖分子,即阿拉伯半岛基地组织,已经占领阿拉姆,并且正在亚丁及其周边招兵买马,机场附近的小规模冲突就是证明。有



鉴于此，阿拉伯联合酋长国采取了适当且相称的行动。这些行动是根据适用的国际法规则和原则进行的。

我国政府注意到，最近几周，也门各地的恐怖活动有所升级。上周的战斗与该国恐怖活动死灰复燃的大格局相吻合。这些事态发展给联盟反恐行动的成功构成威胁，而且破坏了为打击恐怖主义团体和伊朗支持的胡塞武装民兵所作的努力，两者都试图从蔓延的不稳定局势中获益。

阿拉伯联合酋长国对恐怖气氛在也门扩散深感关切。针对也门政府的上述不正确陈述，阿拉伯联合酋长国申明将继续采取适当和相称的行动，保护联盟部队，并遏制恐怖团体在也门重现。

阿拉伯联合酋长国作为联盟的组成部分，仍然着力于根据海湾合作委员会的倡议及其执行机制、全面全国对话会议的成果以及安全理事会相关决议，特别是第 2216(2015)号决议，实现也门冲突的政治解决。

在这方面，阿拉伯联合酋长国坚决支持沙特阿拉伯王国在也门南部各方之间进行调解的倡议，安理会在 2019 年 8 月 29 日通过的主席声明(S/PRST/2019/9)中已对此表示欢迎和全力支持。我们遗憾地注意到也门政府未能参加在吉达举行的第一轮会谈，我们仍然希望该国政府加入沙特的倡议，而不是继续走在南部军事升级的道路之上。我们仍然感到关切的是，此类步骤很可能导致出现联盟长期设法防止的结果，即也门的领土完整受到威胁。

阿拉伯联合酋长国借此机会重申，将致力于支持秘书长也门问题特使马丁·格里菲斯努力在执行《关于荷台达的斯德哥尔摩协定》和走向解决冲突的全面政治进程方面取得进展。

我们注意到，也门南部令人不安的事态发展进一步加剧了也门领土完整因为《斯德哥尔摩协定》未得到执行而面临的已经相当大的挑战。我国政府敦促安理会保持对胡塞人施加压力，要求他们充分遵守该协定的条款，从而创造一个实例，说明协调一致的多边行动如何有助于为也门人民规划一条通向更光明未来的道路。

请安排将本信作为安全理事会文件分发为荷。

副常驻代表

临时代办

沙特·哈马德·加南·阿尔沙姆西(签名)